

З М І С Т

Розділ I. СВОБОДА СОВІСТІ В ЇЇ СУТНОСТІ І РІЗНОМАНІТТІ ВИРАЖЕННЯ

Михайло БАБІЙ, Сергій ПРИСУХІН (Київ). Свобода совісті та свобода релігії: релігієзнавчий, теологічний та правознавчий виміри	5
Коул ДЬЮРЕМ (Прово, США). Археологія міжнародних норм релігійної свободи	11
Леонід ВИГОВСЬКИЙ (Хмельницький). Свобода совісті як гарантія функціонування релігійного комплексу	16
Річард ГОРБАНЬ (Косів). Феномен свободи з погляду специфіки національної духовності	23
Оксана ГОРКУША (Київ). Узгодження пропозитивного та належного значення свободи як завдання вітчизняного релігієзнавства.	26
Михайло СИТНИКОВ (Москва, Росія). Замкнуте коло	34
Віктор ОДИНОЧЕНКО (Гомель, Білорусь). Право на свободу совісті в сучасній Білорусі: проблеми здійснення	36
Богдана ТКАЧУК (Львів). Релігійна свобода через призму гострих моральних проблем сучасності: від досвіду до діалогу	39
Юрій КОВАЛЕНКО (Київ). Як із Заповіді зникла свобода і важливо її повернути	42
Гнат МЄРСЕНКОВ (Київ). Діалог як форма захисту релігійної свободи	44
Лариса МОІСЕЄНКО (Донецьк). Діалог культур як фактор розвитку цивілізації	46
Едуарх МАРТИНЮК, Олена НИКИТЧЕНКО (Одеса). Конвергентні процеси в сучасному релігійному житті та свобода совісті	49
Сергій ШЕВЧЕНКО (Київ). Специфіка інтерпретації свободи С.К'єркегором в контексті осучаснення християнства	52
Олег ШЕПЕТЯК (Київ). Релігійна терпимість як умова процвітання багаторелігійної держави: історичний приклад Індії епохи Великих Моголів	54
Валентин ДЗЮБЕНКО (Київ). Храмова гора: історія конфронтації та можливості міжконфесійного діалогу	57

Розділ II. РЕЛІГІЙНІ ПРОЦЕСИ В РІЗНОМАНІТТІ ФОРМ ЇХ ВИЯВУ

Михайло ЧЕРЕНКОВ (Київ). Права людини, «ортодоксія» і «єресь»: філософсько-релігійні рамки інтерпретацій	60
Тетяна ПРОДАН (Львів). Людська гідність та релігійна свобода в контексті постсекулярного діалогу	66
Анатолій КОВАЛЬ (Львів). Націоналізм в контексті християнської релігії	69
Олена МАСКЕВИЧ (Вінниця). Релігія як фактор збереження й трансляції національних і духовних традицій	73
Говард БІДДУЛФ, Лорел БІДДУЛФ (Прово, США). Толерантність нової віри в Україні: дослідження Церкви Ісуса Христа СОД	77
Мар'яна ТАТАРЧУК (Київ). Релігійні меншини України в соціально-культурних і правових аспектах	85
Катерина ЕЛБАКЯН (Москва). Релігійна політика радянської держави через призму становища релігійних меншин (на прикладі Російської Федерації)	88
Алла АРІСТОВА (Київ). Динаміка релігійно-вмотивованого тероризму: глобальні тренди	92
Ярослав ЮВСЕЧКО (Хмельницький). Релігійні організації і суспільні перетворення в Україні: нові вектори взаємовпливів	96
Олексій ТИТАРЕНКО (Київ). Релігійні відносини в контексті суспільних змін та становлення громадянського суспільства	98
Анна СЛУБСЬКА (Чернівці). Громадянська церква та громадянська релігія:	101

український контекст	
Ірина БОГАЧЕВСЬКА (Київ). Громадянська релігія в контексті українських і російських політичних реалій	103
Дмитро ВОВК (Харків). Релігійна свобода на тлі україно-російської війни: деякі юридичні аспекти	106
Віта ТИТАРЕНКО (Київ). Плюралізація релігій як наслідок диференціації суспільства в утопіях і реальності	113
Павло ЯМЧУК (Одеса). Філософія християнського консерватизму європейських мислителів XIX-XX ст.ст. в контексті формування сучасної христоцентричної особистості і суспільства	116

Розділ III. КОНФЕСІЙНЕ ЖИТТЯ У РІЗНОМАНІТТІ ЙОГО ТЕЧІЙ

Валентина БОДАК (Дрогобич). Міжконфесійний діалог церков як діалог культур	123
Олександр САГАН (Київ). Релігійна свобода: Московський Патріархат як каталізатор конфлікту ідентичностей у православ'ї України	130
Павло ПАВЛЕНКО (Київ). Гібридна війна на церковному фронті (або «Єдина Помісна Православна Церква» як ферк УПЦ МП)	134
Володимир МОРОЗ (Тернопіль). Убити дракона: постколоніальні виклики для Православної Церкви в Україні	139
Сергій ЗДЮРУК (Київ). Служба військових капеланів України в умовах Вітчизняної війни 2014-2016 років з Російською імперією	142
Петро ЯРОЦЬКИЙ (Київ). Українська Греко-Католицька Церква як об'єкт Східної політики Ватикану в контексті католицько-православних відносин.	147
Людмила ФИЛИПОВИЧ, Анатолій КОЛОДНИЙ (Київ). Релігійна свобода і Церква Ісуса Христа Святих останніх днів: історія і логіка взаємин	157
Алла БОЙКО (Київ). Образ «іншого» та «чужого» в медіа просторі України (на прикладі висвітлення в ЗМІ ЦІХСОД)	164
Андрій ТИЩЕНКО (Дніпро). Вплив харизматичних рухів на соціально - духовну сферу суспільства (на прикладі «Нового покоління»)	167
Ольга МАКСИМЕНКО (Київ). Соціальне самопочуття новонавернених мусульман у різних країнах світу	171

Розділ IV. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ РЕЛІГІЙНОЇ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ

Олег БУЧМА (Київ). Релігія, свобода, держава, право в контексті творення громадянського суспільства в Україні	174
Лариса ВЛАДИЧЕНКО (Київ). Закон України «Про свободу совісті та релігійних вірувань»: нормотворчі зміни до чинної редакції	177
Максим ВАСІН (Київ). Огляд ініціатив у сфері розвитку релігійного законодавства України.	181
Олександр ЗАВАЛІЙ (Київ). Релігійна свобода не для всіх: рідновірський підхід	185
Олег КИСЕЛЬОВ (Київ). Особливості вияву свободи совісті в Україні радянської доби	188
Анатолій КОЛОДНИЙ (Київ). Релігійна мережа України 2015 року в її конфесійному зрізі і проблемах	190
Релігійна мережа України 1992-2015 років: таблиця змін (упорядкували А.КОЛОДНИЙ та Г. ФИЛИПОВИЧ).	204

АВТОРИ СТАТЕЙ «РЕЛІГІЙНОЇ СВОБОДИ» № 19 (вип. I).	214
--	-----